

16.02.2024 г.



Вчера в актовом зале в Администрации города Назрань состоялось встреча руководителя ЦИК Ингушетии Евлоева Мусы Хасановича с председателями Тиков, председателями, зам. председателями и секретарями УИКов Республики.

На совещании обсудили ход проведению на территории Республики Ингушетия выборов президента Российской Федерации 17 марта 2024 года.

Обсуждали механизм «Мобильный избиратель», который дает возможность гражданам проголосовать на выборах в любой точке нашей страны вне зависимости от места регистрации.

Муса Евлоев также сообщил, что на выборах Президента РФ будет использована система информирования «ИнформУИК». Она представляет собой повсеместную адресную информационно-разъяснительную работу, осуществление которой будут проводить члены участковых избирательных комиссий. Так, члены УИК, посещая дома избирателей, будут оповещать о сроках, времени, местах, а также формах голосования на выборах Президента Российской Федерации.